
 126 

ДІАГНОСТИКА ФІНАНСОВОГО СТАНУ ЯК СИСТЕМА 

ЗАПОБІГАННЯ КРИЗІ НА ПІДПРИЄМСТВІ 
 

Сокол Р.В., гр. Фз-19ск 

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. Т.О. Ставерська 

Харківський державний університет харчування та торгівлі 

 

Більшість фахівців з управління підприємством під діагностикою 

розуміють функціональну систему планування, контролю, аналізу 

відхилень, координації та загального інформаційного забезпечення 

керівництва підприємством. Інакше кажучи, це спеціальна 

саморегулююча система методів та інструментів, яка спрямована на 

функціональну підтримку менеджменту підприємства.  
Діагностика фінансового стану забезпечує більш ефективну 

керованість структурних елементів ринкової економіки в більш 

складних умовах зовнішнього та внутрішнього середовища. В цьому 

відношенні вона виступає в якості відособленого напрямку 

економічної роботи на підприємствах і забезпечує більш оптимальне 

прийняття оперативних і стратегічних управлінських рішень. Модель 

фінансового розвитку підприємства буде не повною без діагностики 

його фінансового стану. Від визначення й оцінки стану 

функціонування підприємств залежить розроблення комплексу 

профілактичних заходів, рекомендацій і процедур, спрямованих на 

поліпшення цього стану або попередження несприятливих для його 
функціонування подій та ситуацій у невизначеному ринковому 

середовищі. 

Діагностику фінансового стану виконують в три етапи. 

1. Оцінка поточного стану підприємства та його змін у порівнянні з 

попереднім періодом (виявлення наявності проблем у фінансовому стані, 

оцінка ступеня їх критичності). 

2. Визначення причин, що призвели до зміни фінансового 

становища підприємства (відсутність потенційних можливостей зберігати 

прийнятний рівень фінансового стану; низькі обсяги одержуваного 

прибутку; нераціональне управління фінансовими ресурсами). 

3. Розробка програми дій на майбутнє (складання аналітичної 

записки за результатами діагностики із формалізацією та інтерпретацію 
отриманих результатів і відповідних рекомендацій). 

Таким чином, мета діагностики фінансового стану підприємства 

полягає в розробці і реалізації заходів, направлених на відновлення 

платоспроможності, достатнього рівня фінансової стійкості, 

забезпечення прибутковості, зростання виробничого потенціалу і 

ухвалення відповідних рішень щодо можливості подальшого розвитку. 
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